



平成23年12月28日

各 位

会 社 名 株式会社マキヤ
代表者名 代表取締役社長 川原崎 康雄
(コード番号 9890)
問合せ先 取締役財務部長 矢部 利久
(TEL. 0545-36-1000)

有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成23年12月13日付「不適切な会計処理の可能性について」にて公表いたしましたとおり、期末たな卸資産が過大に計上されている事実が発覚した件について、内部調査委員会の調査結果に基づき、有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を提出いたしましたのでお知らせいたします。

また、過年度決算短信及び四半期決算短信につきましても訂正し公表いたしますので、併せてお知らせいたします。

なお、当該不適切な会計処理は平成19年4月以降から行われておりましたが、平成22年3月期第3四半期以前の財務諸表に与える影響が軽微なことから、平成22年3月期通期以降の財務諸表において訂正を行っております。

このような不適切な会計処理が発生しましたことは誠に遺憾であり、株主の皆様をはじめ、関係各位にはご迷惑、ご心配をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 本日提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

平成22年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第3四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書

2. 本日開示する訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

平成22年3月期	決算短信（連結）
平成23年3月期	第1四半期決算短信（連結）
平成23年3月期	第2四半期決算短信（連結）
平成23年3月期	第3四半期決算短信（連結）
平成23年3月期	決算短信（連結）
平成24年3月期	第1四半期決算短信（連結）
平成24年3月期	第2四半期決算短信（連結）

3. 訂正影響額の概要

(単位：百万円)

期	科 目	連 結			個 別		
		訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)	訂正前①	訂正後②	影響額(②-①)
平成22年3月期 (通期)	売上高	61,717	61,717	—	42,161	42,161	—
	売上総利益	12,884	12,849	△35	8,591	8,556	△35
	営業利益	786	751	△35	789	754	△35
	経常利益	908	873	△35	998	963	△35
	当期純利益	221	200	△21	660	639	△21
	総資産	29,412	29,391	△21	26,148	26,127	△21
純資産	11,602	11,581	△21	11,755	11,734	△21	
平成23年3月期 (第1四半期)	売上高	14,900	14,900	—			
	売上総利益	3,151	3,148	△3			
	営業利益	295	291	△3			
	経常利益	329	326	△3			
	四半期純利益	△90	△92	△2			
	総資産	29,372	29,349	△23			
純資産	11,433	11,410	△23				
平成23年3月期 (第2四半期)	売上高	30,240	30,240	—			
	売上総利益	6,452	6,409	△42			
	営業利益	536	493	△42			
	経常利益	600	557	△42			
	四半期純利益	54	28	△25			
	総資産	28,814	28,767	△46			
純資産	11,548	11,501	△46				
平成23年3月期 (第3四半期)	売上高	46,026	46,026	—			
	売上総利益	10,004	9,936	△67			
	営業利益	1,091	1,024	△67			
	経常利益	1,202	1,134	△67			
	四半期純利益	369	328	△40			
	総資産	29,374	29,312	△61			
純資産	11,805	11,743	△61				
平成23年3月期 (通期)	売上高	60,461	60,461	—	43,236	43,236	—
	売上総利益	13,066	13,019	△47	8,883	8,836	△47
	営業利益	1,309	1,262	△47	1,092	1,045	△47
	経常利益	1,460	1,412	△47	1,314	1,267	△47
	当期純利益	499	471	△28	579	550	△28
	総資産	29,450	29,400	△49	27,084	27,034	△49
純資産	11,922	11,872	△49	12,154	12,105	△49	
平成24年3月期 (第1四半期)	売上高	14,491	14,491	—			
	売上総利益	3,149	3,152	2			
	営業利益	420	422	2			
	経常利益	461	464	2			
	四半期純利益	268	269	1			
	総資産	29,404	29,356	△48			
純資産	12,115	12,067	△48				
平成24年3月期 (第2四半期)	売上高	28,904	28,904	—			
	売上総利益	6,174	6,164	△9			
	営業利益	634	624	△9			
	経常利益	728	718	△9			
	四半期純利益	405	399	△6			
	総資産	28,550	28,494	△55			
純資産	12,279	12,223	△55				

注：平成22年3月期第3四半期以前の財務諸表に与える訂正影響が軽微であることから、当該期間における影響額を平成22年3月期（通期）の財務諸表に取り込んでおります。

なお、取り込んだ訂正影響額は以下のとおりであります。

(単位：百万円)

科 目	連結影響額	個別影響額
売上高	—	—
売上総利益	△28	△28
営業利益	△28	△28
経常利益	△28	△28
当期純利益	△17	△17
総資産	△28	△28
純資産	△17	△17

以上